

也就是说柴犬是从日本引进的一种。嗯，它的价格一只狗一只小狗应该在四五千左右。

这是觉悟前奏的共性。周四，柴犬币价格下跌21%，至0.00004428美元。，目前在0.000049美元左右。此前，一位持有70万亿柴犬币的账户主将其中的40万亿转入4个不同的钱包，柴犬币大幅下跌。

1. shib的持币地址总数超过60万，更新速度太快。已知有一个滞后。最大持币地址有400多万亿shib，很多地址有几百万亿shib。每个地址的SHIBs数量很大，大多数人可以不要指望它持有少量头寸。

2. 目前，SHIB上持有货币的地址数量；s链已突破16.8万，Twitter关注者6.7万，电报群用户7.3万，异常火爆。作为一个迷因硬币SHIB赢得了少数用户的普遍关注和参与。在部署规划方面，柴犬尚未公布详细的部署路线图，但官网披露了以下三件正在暂停的事情。

ShibaSwap:基于以太坊的轻量级DEX，但没有透露更多细节。平安审计和最终更新目前暂停，将于近期推出。

艺术家孵化器：邀请社区内艺术家停止NFT创作加密艺术

慈善：通过亚马逊微笑慈善帮助梦想世界的柴犬。

扩展数据

1. 虚拟货币Shib诞生于2020年8月，发行量1000万亿。截至2021年5月9日，柴犬币一天暴涨近1200%。5月10日报道柴犬币入民；仅仅两天后。它已经成为世界；美国最大的廉价山寨加密货币。

二。发展历程

2020年8月，柴犬诞生，发行量1000万亿。

2021年5月7日特斯拉的独立董事、日本养老基金的前首席投资官水野彩香广人在社交媒体上说：“投资者可以在短期内买卖柴犬币，但不要；不要这样看他们的柴犬。”埃隆马斯克立即回应道：“我在找一只柴犬(硬币)！”

截至2021年5月9日，柴犬币一天暴涨近1200%。

2021年5月10日，据国外媒体报道，继dogecoin之后的虚拟货币ShibaInu走进人们#039；的视线。柴犬币只有2天。它已经成为世界#039；美国最大的廉价山寨加密货币。

2021年5月13日，V神向印度新冠肺炎救助基金捐赠了50万亿SHIB代币(约合12亿美元)

2021年5月17日V以太坊创始人沈保留45%的币

支持者们纷纷肯定，保留代币是暂时升值的关键驱动因素之一。因此柴犬币焚烧消费的启动，对于柴犬币持有者来说，是一个小小的里程碑。[XY002][XY001]柴犬前面的先锋推出了一个燃烧门户，奖励燃烧柴犬币的用户。社区组织了烧钱活动和聚会。恳求用户多烧代币，增加柴犬的市值。

Combustioncost由柴犬与Ryoshi#039基于以太坊的DeFi项目的设想(柴犬柴犬的匿名创始人)。基于奖励机制和协作的同行接触与本次交易相关的0.49%将分配给在以太坊钱包中焚烧柴犬币的买卖双方。

该门户还为用户提供了自动消费柴犬币的机会。焚烧柴犬代币将为投资者提供双重收益。您不仅可以暂时贡献更高的价值，还可以通过在您的以太坊钱包中放置烧焦的柴犬印第安硬币来获得鼓励。

被烧毁的柴犬印第安代币将被添加到使用被烧毁的传送门的投资者的以太坊钱包中，这些奖励将支付给他们。。这个惩罚机制是柴犬新推出的，在柴犬的投资人或者商家社区组织的烧钱聚会中缺失了。

涩谷币的海外社区之前参加过涩谷币商家或支付处理商组织的活动。这些活动在每笔交易中都会烧掉一批柴犬币。把体验提升了一个层次，让投资人获得的价值翻了三倍。

手腕开发者推出的门户网站，为用户群体提供了一条增加财富的途径，为增加柴犬的供应量做出了贡献。"正如我们提倡每一笔托管交易的透明度，我们也认为这是持有人的一部分#039；的最终投资。并尊重他们的选择，即破坏和支持增加停滞的数量会产生影响的过程。

柴犬币销毁启动以来，共销毁800万枚柴犬币。共销毁柴犬币110亿枚，增加了交易所的有效供给平衡。

很幽默的是，当柴犬币的价格在一夜之间下跌5%的时候，开创人类视觉的ERC-20代币最终也跌了。他的愿景项目受到了匿名创始人的启发。项目前面的团队渴望完成他设想的由人管理的DeFi项目。

分析师评价柴犬币价格走势。指出植物型代币价格基本维持在0.0000200-0.0000329之间超过409天。此外，海外分析师预测柴犬币的价格走势图中将形成类似W的形态。而0.0000500美元肯定会是下一个手段。

[文中图片来自互联网。文中所有方式仅代表集团概念，方式不包括虚拟货币买卖和投资。方法仅供参考。！单击“喜欢”和“向前”为了让更多的人看到！]

由于诸如“dogecoin”和“柴犬”，不同概念的少数民族钱币也引起了越来越多的关注。5月9日，初入币圈的用户王艳(化名)告知北京商报记者。一只狗来了两只狗，狗轮流离开，所以我没有；我不能阻止我的投资。

据王岩说，他之前并不清楚炒币的过程，但最近频繁传出的关于加密货币暴涨的消息，终于让他动了心。在他周围也有很多币圈新人非常受这类消息的影响，抢手的小众币成了他们的手段。“我没有；赶不上之前的涨幅；dogecoin，但我上了；屎币；”

北京商报今日记者进一步了解到，自2021年3月起，一个名为柴犬的代币项目成为了各地币圈的新宠。根据官方介绍，柴犬是一个去中心化的有意识社群设立的实验。Shibainu发行的代币Shib通常被称为“柴犬”，而更多的人称之为“狗屎币”。

根据全球货币价格网站Coingecko的数据，自2020年8月上线以来，“狗屎货币”已经暂时低于0.00000001美元，并且自2021年4月底起“狗屎货币”已经明确而坚定。5月7日突然大涨，5月8日一度涨超251%。在过去的30天里，“狗屎硬币”增长了26967.0%。这也让很多人直呼“狗屎钱”“dogecoin”。

暴涨之下“狗屎钱”王艳在币圈赚到了自己的第一桶金。王艳说，因为是第一次试水炒币，投入的本金并不多，很快就取得了超预期的收益。“dogecoin暴涨，这种小众货币难免让人有侥幸心理。短短几个小时就能获得这种收益，令人惊讶。但是在交易过程中没有规律可循。诚信靠运气。感觉复杂，让人迷失自我，才是更审慎的做法。

在中国群众大学助理教授王鹏看来，比特币等货币价格下跌，消灭了加密货币市场

的火爆行情，也送来了不少消息来源。，引发了市场对dogecoin等概念货币的炒作。在接收少量交易用户进场后，造成了某一币种的供求失衡，短时间内价格上涨。对于入场的用户来说，其实是一种不明智的猜测。

至于成交价突然下跌“屎币”，业内普遍认为与其实名“柴犬”，而且也离不开特斯拉创始人马斯克的号召“我在找一只柴犬。一些交易所也急于推出“狗屎钱”交易，进一步推动他们的价格。

dogecoin的价格变化也被认为是“狗屎钱”。5月8日，dogecoin一度涨逾251%，最高成交价触及0.74美元，再度引发dog概念货币板块的大幅坚挺，价格坚挺也表现在其他少数货币上。。

根据Coingecko数据，截至5月9日18:00，“屎币”报0.00001512美元，24小时上涨124.1%，近一小时下跌6.5%。此外秋田(“秋田”)增长了39.14%，而POODL(“poodl”)下降了73.15%。Dogecoin#039美国股市交易价格大幅下挫，至0.50美元，在过去24小时内下跌了30.8%。

北京商报今日记者注意到，诸如“狗屎硬币”，“皮卡丘硬币”和“海龟硬币”都是近几年来少见多怪的，一些小众币也因为某些事情偶尔会抖出来圈，成为焦点，引发业内对此类小众币价值的讨论。

王鹏认为诸如“狗屎钱”本质上没有货币交易功能，但更多地被定义为一种商品。加密货币价格大幅上涨，主要是市场投机引发的炒作。“这也意味着用户购买这种货币并不是因为它本身的价值和功能。，更多的是短期盈利。在大热之前，这类特殊商品的价格会因为无法支撑而暴涨。

独立经济学家王赤坤补充道，少数加密货币的停滞盘较小，更少数量的加密货币被交易商锁定。。银行家可以随意控制交易，掌握交易价格。最后经过少量的交易和投机，相关加密货币的价格暴涨暴跌，收获的是一般投资者。“这种加密货币泡沫肯定有，各国政府假设进一步加强监管就能戳破泡沫。想想很多主要因素。，一般用户要防止配置这些加密货币。

关于普通用户如何规避这种风险，王鹏强调，加密货币暴涨的消息收到的用户不多，包括少量的新人。但加密货币交易不同于激进的资本市场。其交易过程本质上处于一种不公开、不透明的形态，没有设置涨价下限也增加了风险，尤其是一些少数民族币，更是摇摇欲坠，风险很大。一般用户应该全方位了解这类交易的风险，不应该仅仅因为各种上涨的消息就有意识的入市。